Test z logiky — 2

Petr Olmer, 2. dubna 2007

U spravnych odpovédi zakrouzkujte piislusné pismeno. U kazdé otazky je
nejméné jedna spravna odpovéd. Aby byla otédzka spravné zodpovézena, je nutné
oznacit vSechny spravné odpovédi.

Spravné = +2 body, Spatné = —1 bod, bez odpovédi = 0 boda.

1.

Kterd z nésledujicich tvrzeni o vyrokové logice plati?

A Kazda pravdiva formule je dokazatelna.
B Je-li T U {A} spornéa teorie, pak je A dokazatelnd z T'.

C Kdyz A je tautologie a B vznikne z A nahrazenim nékterych vyskytia
atomu p toutéz formuli C, pak je B tautologie.

. Ktera z nasledujicich tvrzeni vyrokové logiky plati pro vSechny teorie T,

S?

.V kterych z nasledujicich teorii je dokazatelna formule =A — B?

A {B}

B {-B}
C {A, B}
D {4,-A}

. Ve smysleném vyrokovém logickém systému, ktery se skldda jen z axiomu

A1l a odvozovaciho pravidla modus ponens (a nemusi v ném tedy platit
véty klasického systému; neplati v ném tieba véta o dedukci), plati:

A (FA— B) = (5B — (<A — B))
BC—(A—(B—A)

. Pro smysleny vyrokovy logicky systém, ktery se sklada jen z axiomi Al,

A2 a A3 a nemd zadné odvozovaci pravidlo, plati:

A Nelze v ném dokézat nic.
B Lze v ném dokézat vSechny axiomy.
C Lze v ném dokézat nékteré tautologie.

D Lze v ném dokéazat libovolnou formuli.



